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1. Above 70% of syllabus was conduted in the class
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2.teachers inform us about our expected competencies , course  outcome and 

programme outcomes 
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29.65

68.77

1.58
0

10
20
30
40
50
60
70
80

p
e

rc
e

n
ta

ge

3. Teachers prepare the classes well 
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4. Communication of the teachers is always effective

Strongly Agree  Agree  Disagree

Series1 24.63 73.89 1.48

24.63

73.89

1.480

10

20

30

40

50

60

70

80

p
er

ce
n

ta
ge

 

5. Teachers approach to teaching is very good 



 

 

 

  Strongly Agree   Agree Disagree
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6. The internal valuation process by teachers is fair and unbiased 
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Series1 20.52 74.55 4.93
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7. Our performance in assignment was discussed with us  
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8. The college takes interest in giving good clinical and field visit 

opportunities   



 

 

 

Strongly Agree Agree Disagree
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9. Teachers are available in the clinical set up to guide and teach us during the 

postings.
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10. The teaching and mentoring process in our college facilitates us in 

cognitive, social and emotional growth
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11. The institution has provided multiple opportunities to learn and grow
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12. Value added educational courses enhanced our learning beyond the syllabus
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13. There are adequate clean and well- maintained classrooms and labs that 

facilitate and promote learning
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14. Mentor does a necessary follow up with an assigned task given to us
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15. The teachers illustrate the concepts through examples and applications
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16. Students were encouraged to ask questions and given meaningful answers

Strongly Agree Agree Disagree

Series1 27 69 4
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17. The teacher made students feel welcome in seeking help/advice in or outside 

of class



 

 

 

 

 

 

Strongly Agree Agree Disagree
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18. The teachers identify our strengths and encourage us with providing right 

level of challenges
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19. Teachers are able to identify our weaknesses and help us to overcome them

Strongly agree Agree Disagree
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20. Institution make effort to engage students in the monitoring,review and 

continous quality improvement of the teaching learning process
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21. The teachers use student centric methods, such as experimental learning, 

participative learning and problem- solving methodologies for enhancing 

learning experiences

Strongly Agree Agree Disagree

Series1 32 67 1

32

67

1
0

10

20

30

40

50

60

70

80

P
er

ce
n

at
ge

22. Teachers encourage us to participate in extracurricular activities
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23. More than 70% teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, 

etc. While teaching
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24. The prescribed books/reading materials are available in the 

library/department
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25. Online educational resources are available and accessible
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26. The overall quality of teaching- learning process in our college is very good
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27. Efforts are made by the teachers to inculcate soft skills, life skills and 

employability skills to make us ready for the world of work
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28. The institution assists in providing 100 percent placement within the 

institution after the completion of studies
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29. Overall environment of the college and campus can be described as a pleasant 

place to learn






